
 
 

     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 27ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  186/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 50306/22.12.2025       

ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που θα 

ισχύσουν για τις εορταστικές εκδηλώσεις στο Πάρκο «Αντώνης 

Τρίτσης» 

 

Σήμερα την 17η Δεκεμβρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα 

Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων 

«ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 49116/12.12.2025 πρόσκληση του Προέδρου 

του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο 

και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.12.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΨΧΟ2ΩΕΒ-ΛΞΒ



 

 
 

2 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 30, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 10ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης 

******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης προσωρινών 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που θα ισχύσουν για τις εορταστικές εκδηλώσεις στο Πάρκο «Αντώνης 

Τρίτσης» 

 Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 529/2025 ΑΔΕ (με ΑΔΑ: ΨΡΥΑΩΕΒ-9Μ0) & το 

υπ’ αριθμ. 49342/15.12.2025 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, 

στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετικό το υπ. αρ. 48936/12-12-2025 εγγράφου του τμήματος Τροχαίας Περιστερίου, 

Με το ως άνω σχετικό μας ζητείται η λήψη απόφασης περί προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

που αφορούν: 

α) την απαγόρευση κυκλοφορίας των οχημάτων επί της οδού Τσουκλείδη (από Λ. Δημοκρατίας έως 

την οδό Σινάνη), στο ρεύμα κυκλοφορίας προς την οδό Σινάνη, κατά τις ώρες 16:00-23:00 από 

Δευτέρα έως Παρασκευή και κατά τις ώρες 10:00-23:00 από το Σάββατο έως την Κυριακή, β) Την 

απαγόρευση στάσης και στάθμευσης επί της οδού Σπύρου Μουστακλή (από Παπαρήγα έως 

Εμμανουήλ Μπαντουβά), για όλο το 24ώρο. 

Οι ως άνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν επηρεάζουν τα ΜΜΜ. 

Οι ως τροποποιήσεις κυκλοφορίας θα έχουν ισχύ έως 07/01/2026, παρακαλούμε πολύ για την 

σύμφωνη γνώμη σας στην ως άνω κυκλοφοριακή ρύθμιση.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης        

                                              ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,            

                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που αφορούν α) την απαγόρευση 

κυκλοφορίας των οχημάτων επί της οδού Τσουκλείδη (από Λ. Δημοκρατίας έως την οδό Σινάνη), 

στο ρεύμα κυκλοφορίας προς την οδό Σινάνη, κατά τις ώρες 16:00-23:00 από Δευτέρα έως 

Παρασκευή και κατά τις ώρες 10:00-23:00 από το Σάββατο έως την Κυριακή, β) την απαγόρευση 

στάσης και στάθμευσης επί της οδού Σπύρου Μουστακλή (από Παπαρήγα έως Εμμανουήλ 

Μπαντουβά), για όλο το 24ώρο. 

Οι ως άνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν επηρεάζουν τα ΜΜΜ. 

Οι ως τροποποιήσεις κυκλοφορίας θα έχουν ισχύ έως 07/01/2026 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΧΟ2ΩΕΒ-ΛΞΒ
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